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   .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است و محاسبات تا دو رقم اعشار انجام شودباشد، اي عناصر ضميمه ميتوجه: جدول دوره 

  را انتخاب كنيد. واژه مناسبدر هر مورد، از بين دو واژه داده شده،  ٢
  يابد.افزايش) مي -اي، خصلت فلزي از بالا به پايين (كاهشدر گروه اول جدول دوره -الف

ا هزيون رنگي و برخي شيشهياي است كه در وسايل خانه مانند تلوتيتانيوم) فلزي واسطه در جدول دوره -(اسكانديم -ب
  وجود دارد.

  شود.هالوژن) استفاده مي -هاي جلوي خودروها، از (هيدروژندر توليد لامپ چراغ -پ
  داد و ستد گرما) است. -ها (تغيير رنگي واكنشيك ويژگي بنيادي همه -ت
  است.  )  Q˃٠ -   Q˂٠، با وجود ثابت بودن دما ( در فرايند گوارش و سوخت و ساز شير در بدن -ث
  گيرند.ها قرار ميدهندهبالاتري نسبت به واكنشها در سطح انرژي گرماگير)، فرآورده -در فرآيند (گرماده -ج
  كدر) است. -اتن سبك در برابر نور (شفافپلي -چ
  كمتر) است. -در چربي (بيشتر OH11H5C پذيرياز انحلال OH7H3Cپذيري انحلال -ح

١ 

٢٥/١   را بنويسيد. جملات غلط شكل صحيحجملات صحيح و غلط را مشخص كرده و  
  اي جاي دارند.همگي در سمت راست جدول دوره pي همگي در سمت چپ و عنصرهاي دسته sي عنصرهاي دسته -الف

  واكنش مثبت است. ∆Hعلامت   2CO →(g) 2CO(s)در تبديل  -ب
ي ماندگاري بيشترآميدي ليپ به پوشاك سيرنشده نسبت هايهيدروكربنپليمرهاي حاصل از  شده ازپوشاك تهيه-پ

 د.ندار

٢ 

٥/١         كنيد. نامگذاري زير را به روش آيوپاكتركيبات  
  

               3)CH3CH(CH2CCH3)3(CH                                                                                                                              
   
  )١(  )٢(  

٣ 

٥/٠   هاي زير را كامل كنيد.واكنش 
١) ………………. + H2O→CH3CH2OH 

 
٢) CH2=CHCN (سيانو اتن) →………………….. (پلي سيانواتن) 

٤ 

  شود:در يك مجتمع فولاد، از واكنش زير براي استخراج آهن استفاده مي ٢
2Fe2O3 (s) + 3C (s) → 4Fe(s) + CO2(g) 

 آورد؟دستبه ⁒٨٥و با بازده ⁒٩٠)اكسيد با خلوصIIIتن آهن( ٢توان از واكنشميچند تن آهن خالص را محاسبه كنيد

٥ 

   "دومادامه سوالات در صفحه " 
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  هستند). اضافي Bمورد از ستون ٣( كنيد. انتخاب  Bمورد مناسب را از ستون ، Aبراي هر كدام از موارد ستون  ١

 Bستون                                                                                                             Aستون 

 a (Si                                                          رودبه عنوان رنگ قرمز نقاشي به كار مي -الف

  برم مايع) b                                                          خورشيديهاي عنصر اصلي سازنده سلول -ب

  اتين) c                                              شودآورنده استفاده ميدر كشاورزي به عنوان عمل -پ
  )اكسيدIIIآهن () d                                                        دار محيط زيست يا پليمر سبزپليمر دوست -ت

      e (پلي لاكتيك اسيد  
f (كولار 

g ( اتن  

٦ 

٢٥/١   به سوالات زير پاسخ دهيد. 

  پزد؟نمي  ٧٥ ° Cپزد، اما درون روغن زيتون با دماي مي  ٧٥ ° Cمرغ درون آب با دمايتخم چرا -الف
  هاي تفلون را نام ببريد.دو مورد از ويژگي  -ب
 نام فرآيند تبديل الياف به نخ چيست؟ -پ 

٧ 

٧٥/١ با مقدار كافي گاز هيدروژن، چند گرم آلكان توليد  هانگرم از دومين عضو خانواده آلك ٢١از واكنش  محاسبه كنيد 
  بنويسيد).نيز شود؟ (واكنش انجام شده را مي

٨ 

١ ∆H   آنتالپي پيوندهاي   زير برابر چند كيلوژول است؟واكنش) O=O  وC≡N  و ميانگين آنتالپي پيوندهايO-H  و
C-H  وN-H  كيلوژول بر مول است). ٣٩٠و  ٤١٤،  ٤٦٣،  ٨٨٠،  ٤٩٥به ترتيب برابر با 

= ?H∆O(g)                 2(g) →2HCN(g) +6H4(g) + 2CH2(g) + 3O32NH  

٩ 

٥/١   دهيد.با توجه به ساختار مولكول فرضي زير به سوالات پاسخ  
 
 
 
 
 
 
 

 .مشخص كنيدذكر نام گروه عاملي،  هاي عاملي را در اين مولكول باانواع گروه -الف

  .توضيح دهيدآميد به كار رود؟ تواند در توليد پليآيا اين تركيب مي -ب

١٠ 

   "ادامه سوالات در صفحه سوم" 
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٥/١   پاسخ دهيد. زير هاي داده شده به سوالاتبا توجه به واكنش 

١) C3H8 (g) + 5O2(g) → 3CO2 (g) + 4H2O(l)   

٢) C3H8 (g) + 5O2(g) → 3CO2 (g) + 4H2O(g)   

  اين دو واكنش با هم برابر نيست؟گرماي حاصل از   چرا -لفا
باشد، مشخص كنيد هر گرما به كدام واكنش  -٢٢٢٠ Kjو  -٢٠٥٦ Kjها برابر اگر گرماي آزاد شده از اين واكنش -ب

  تعلق دارد؟

  چرا؟ها پايدارترند؟ در كدام واكنش فراورده -پ

١١ 

٢٥/١     زير برابر چند كيلوژول است؟واكنش  H∆  محاسبه كنيدهاي داده شده با توجه به واكنش 
2NH3(g) + 3N2O (g) →4N2 (g) +3H2O(l)                  ∆H= ? 
 
١) 2H2O(l) → O2(g) + 2H2 (g)                                    ∆H= +572 
٢) N2O (g) + H2(g) → N2(g) + H2O(l)                        ∆H= -367 
٣) 4NH3(g) + 3O2(g) → 2N2(g) + 6H2O(l)                 ∆H= -1530 
 

١٢ 

  پاسخ دهيد.داده شده به سوالات  باشد، با توجه به آنمربوط به واكنش زير مي هاي جدولداده ٢
2N2O5(g) → 4NO2(g) + O2(g) 

 
 

 ١٢ ٦ ٤ ٢ ٠ زمان(دقيقه)

[ N2O5] mol.L-1 ١٠/٠  ٠٩٥/٠  ٠٩/٠  ٠٨٥/٠  ٠٨٠/٠  

  

  .محاسبه كنيد h1-mol.L.-1دقيقه اول واكنش برحسب  ٦را در  2NO (g)سرعت متوسط توليد -الف

 

  توضيح دهيد.ها برابر است؟ كنندهسرعت واكنش با سرعت كدام يك از شركت -ب

  
  

١٣ 

   "چهارمادامه سوالات در صفحه " 
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٥/١   نام استري است كه منشأ بوي انگور است. با توجه به آن به سوالات زير پاسخ دهيد. 2O18H9(C(اتيل هپتانوات  

  ساختار اسيد و الكل سازنده را رسم كنيد. -الف

  .كنيد مقايسه دليلبا ذكر نيروهاي بين مولكولي غالب را در كربوكسيليك اسيد و الكل سازنده  -ب

١٤ 

   
  
  
  
  
  

    
  
  
  
  
  

    
  
  
  

  

 

   جمع نمره ٢٠
 


